MEXAHUYECKHUE KOJEBAHUA
1 sapmaHT 11/2

1. MaremaTtnuecknit MasTHUK cosepiiaer 100 konebanuit 3a
314 ¢. Onpeaenutsh Mepuol KojaebaHuil MasTHUKA, 1aCTOTY koneba-
HMM ¥ UTHHY HATH MasiTHHKA.

2. Bo CKOIBKO pa3 M3MEHNTCS MEPUO KoJieOaHMH MPYXKUHHOTO
MasTHHKA. ecnu BMecTo rpysa maccoit 400 r K TO#H XK€ MPYyXHHE
noABECHTH Ipy3 maccoit 1,6 xr?

3. Teno, TpUKpeneHHoe K MpyXHHe, CoBepliacT Konebanus ¢
sexoTophiM niepuonom 7. Eciiu yBeaMUMTh Maccy Teaa Ha 60 r, TO
nepwoa Konebanmit ynsausaercs. Kakosa niepBoHavaibHas Macca
Tena?

4. Yackl ¢ MasSTHUKOM JUTMHOI 0,5 M 3a cyTKH OTCTaloT Ha 30 MUH.
Yro Hao caenaTh ¢ MasTHUKOM, YTODBI YaChl HE OTCTaBalH — YKO-

POTHTH WX WIW YLTHHHTD?
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5. 3a OIHO M TO XE BpeMs OIMH MaTeMaTHYCCKUU MaATHMK JIe-
naet 40 xonebanuii, a sropoit 30. KakoBa aMHa Kaxa0ro MasTHHU-
Ka, ecii pazHoOCTb UX UTHH 7 eM?

6. Yachl ¢ CeKyHIHBIM MAaATHHKOM Ha IMOBEPXHOCTH 3eMIH WAYT
touno. Ha ckonbko OyayT oTcTaBaTh Yachl 3a CYTKH, €CIH MX NMOI-
HATH Ha BBHICOTY 5 KM Hal NOBEPXHOCTHIO 3eman? Paamyc 3emnu
6400 xmM.

A*, llapux maccoil 16 r noABeiIeH Ha HENMpOoBOAALIEH HHTH H
cosepmaeT KonebaHusa € nepuonom 1 ¢. [apuky cooGLIMIH 3apsa U
POMECTHAN B OMHOPOAHOE ANEKTPHYECKOE 1oJie ¢ HAMPAKEHHOCTDIO
30 B/w. sanpasncHHOoe BepTHKanbHo. Ilepuon konedaumit cran
0.8 ¢ Ha#itw 3apsan uiapuka,

- =

TABJIMYHBLIE JAHHBIE

MaorHocTs keaesa 7800 kr/m’
MNaorsocts amoMuHna 2700 kr/m?
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